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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 
ΚΕΠ Υγείας Δήμου Ηγουμενίτσας 

 
Ηγουμενίτσα, 03-03-2022 
 
 

Ταχ. Δ/νση: Σουλίου 3 
Τ.Κ. – Πόλη:  46100 - Ηγουμενίτσα 
Τηλέφωνο: 2665361101 
e-mail: kepygeias@igoumenitsa.gr 
Ιστοσελίδα:  www.igoumenitsa.gr 

 

ΠΡΟΣ:  
 
 

Δημοτικά Σχολεία, 
Νηπιαγωγεία και Παιδικοί 
Σταθμοί Δήμου Ηγουμενίτσας  
(με την παράκληση να ενημερωθούν 
και οι σύλλογοι γονέων και 
κηδεμόνων)  

ΘΕΜΑ: Διαδικτυακή Ημερίδα ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης δασκάλων, 
νηπιαγωγών και γονέων με θέμα «Μύθοι και Αλήθειες για τα Αντιβιοτικά και 
τα Εμβόλια» 

Ο Δήμος Ηγουμενίτσας, μέλος του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων του 

Π.Ο.Υ., και το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων, δραστηριοποιούνται, σύμφωνα 

με την φιλοσοφία και την μεθοδολογία του Π.Ο.Υ., στην προαγωγή, προάσπιση, πρόληψη 

και προστασία της υγείας και την βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών. 

Στο πλαίσιο αυτό, ιδιαίτερα βαρύνουσα θέση έχει η αλλαγή τρόπων συμπεριφοράς και 

στάσης ζωής και αυτό επιδιώκουμε να το πετύχουμε μέσα από αγωγή, εκπαίδευση, 

ευαισθητοποίηση σε ομάδες του πληθυσμού και κυρίως των παιδιών και των νεαρών 

ατόμων. 

Για το λόγο αυτό, το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων, στο πλαίσιο της 

Πανελλήνιας Εκστρατείας ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης του πληθυσμού για την ορθή 

χρήση των αντιβιοτικών, διοργανώνει διαδικτυακές Ημερίδες εκπαίδευσης ευαισθητοποίησης 

των Εκπαιδευτικών Προσχολικής Αγωγής και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, με κατάλληλα 

διαμορφωμένο εκπαιδευτικό υλικό. 

Η Εκστρατεία πραγματοποιείται με την συνεργασία της Ελληνικής Εταιρείας 

Χημειοθεραπείας, υπό την Αιγίδα του ΙΣΑ. 

Στο πλαίσιο της εκστρατείας, έχει δημιουργηθεί κατάλληλο βιβλίο που απευθύνεται στους 

παιδικούς αναγνώστες και θα διανεμηθεί σε όλους τους συμμετέχοντες σε ηλεκτρονική 

μορφή, με τίτλο «Ποιος παγίδεψε την Πένυ Κιλλίνη» από την αναγνωρισμένη συγγραφέα 

παιδικής λογοτεχνίας Ιωάννα Μπουλντούμη. Το βιβλίο έχει λάβει την έγκριση του Υπουργείου 
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Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων Φ14/226374/ΕΚ/1670/Δ1 για τη διανομή του στα 

δημοτικά σχολεία της χώρας μέσω των Δήμων-μελών του Δικτύου, η οποία και έχει ήδη 

ξεκινήσει με πολλά από αυτά τα βιβλία να βρίσκονται ήδη στις βιβλιοθήκες των σχολείων. 

Σκοπός της ημερίδας είναι η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών σε θέματα 

ορθής χρήσης των αντιβιοτικών και η εξοικείωσή τους με κατάλληλα διαμορφωμένο και 

εγκεκριμένο παιδαγωγικό υλικό, όπως π.χ. το e-bug που χρησιμοποιείται ήδη με επιτυχία σε 

πολλές ευρωπαϊκές χώρες και το παιδικό παραμύθι για πολύ μικρά παιδιά. 

Η χώρα μας δυστυχώς ανήκει στην κατηγορία των χωρών που τα μικρόβια εμφανίζουν 

μεγάλη ανθεκτικότητα στην χρήση αντιβιοτικών γεγονός που κυρίως οφείλεται στην αλόγιστη 

χρήση τους.  

Χρέος μας είναι να ενημερώσουμε την νέα γενιά και να δημιουργήσουμε μια ασπίδα 

προστασίας για τους πολίτες μας. 

Η Διαδικτυακή Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί μέσω της πλατφόρμας Zoom, στις 9 Μαρτίου 
2022, ημέρα Τετάρτη, ώρα 18:00 – 19:30. 

Ομιλητές:  

• Παναγόπουλος Περικλής, Παθολόγος-Λοιμωξιολόγος, Επίκουρος Καθηγητής 

Ιατρικής Σχολής Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης  

• Κανελλακοπούλου Κυριακή, Ομότιμη Καθηγήτρια Παθολογίας-Λοιμώξεων ΕΚΠΑ, 

Γενική Γραμματέας Ελληνικής Εταιρείας Χημειοθεραπείας. 

Απαραίτητη προϋπόθεση για την παρακολούθηση της ημερίδας είναι η ηλεκτρονική εγγραφή, 

με ονοματεπώνυμο και email στον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://forms.gle/yyAQMHxqKJHiJrJq7  

Το link της παρακολούθησης θα σταλεί στο προσωπικό email, πριν την έναρξη της 

εκδήλωσης. 

Οι συμμετέχοντες θα λάβουν Βεβαίωση Παρακολούθησης της Ημερίδας, καθώς και το 
Παιδικό Βιβλίο «Ποιος παγίδεψε την Πένυ Κιλλίνη» σε ηλεκτρονική μορφή. 

Ο Δήμαρχος Ηγουμενίτσας 

 

Ιωάννης Λώλος 
Αντιπρόεδρος Β’ Εθνικού 

Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλων 
– Προαγωγής Υγείας  
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